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Gyakran taldlkozunk olyan elektronikus dramkdirdkkel, amelyek foldszimmetrikus
pozitiv és negativ tdpfesziiltséget igényelnek. Ugyanakkor az ehhez sziikséges tap-
egység sajnos nem mindeniitt és nem mindig all rendelkezésre. (,Elsécikkes” szer-

kevesebb aramot vesz fel, mint a masik tran-
zisztorral parhuzamos fogyaszto).

Az R) és az Rz ellenallas felezik a tapfe-
sziltséget. E fesziiltségosztot csak a muve-
leti erésité bemend arama terheli. A muve-
leti erésité6 neminvertalé bemenete kapja a
fesziiltségoszté kozéppontjanak fesziiltsé-
gét. A D) és a D2 diéda vagokapesolast al-
kot, a muveleti erésité bemenetét védi.

Az er6sitd 6sszehasonlitja a fesztiltségosz-
t6 kdzéppontjanak potencialjat a nullpoten-
ciallal, s a kimeneti fesziltsége ugy all be,
hogy az dsszehasonlitott értékek kiildnbsé-
ge kozel nulla legyen. A T} és a T2 tranzisz-
tor sontszabalyozoként mukodik, egyide-
juleg csak az egyik tranzisztor vezet. A kife-
jezetten egyszerti kapcsolas tularamvédel-
met nem tartalmaz.

A megépitett aramkor féliarajzolata a
15. oldalon, az alkatrészek beiiltetési rajza
pedig a 2. 4brdn lathato. A tapfesziiltség ra-
kapcsolasa utan az aramkor azonnal Gizem-
képes, élesztést, beallitast nem igényel. A
mintapéldany bemeneti aramfelvétele terhe-
letlen kimenetek és 9,3 V bemeneti feszilt-
ség esetén 0,3 mA; Uki) = 4,65V, Uki2 = 4,62
V.

A megadott tranzisztortipusokkal az
aramkor kimenete legfeljebb 3 A-ig terhelhe-
té. A jelzett tipusa miveleti erdsité alkalma-
zasa esetén az Uy bemeneti fesztiltség maxi-
mum 36 V lehet. (A kimeneti fesziltségek
pontos szimmetridja az IC 3. és 9., Offset
Null bemenetein trimmerelheté.) A tranzisz-
torokat kiilén-kalén hitébordara, vagy csil-
lamszigeteléssel kézoés hiutébordara szerel-
juk (a két kollektor ki1lonbo6zé potencialua). i
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